
 Πολιτική Διασφάλισης Ποιότητας (ΠΔΠ) του  ΠΠΣ 

 

Η Πολιτική Διασφάλισης Ποιότητας (ΠΔΠ) του ΠΠΣ του Τμήματος Φιλοσοφίας 
αποσκοπεί:  

α) Στην οργάνωση του ΠΠΣ κατά τρόπο ώστε να μπορούν να υλοποιηθούν οι βασικοί 
ακαδημαϊκοί στόχοι του, οι οποίοι συνδέονται με τη μελέτη και έρευνα του γνωστικού 
αντικειμένου της φιλοσοφίας σε συνάρτηση με τη διασφάλιση της παιδαγωγικής 
επάρκειας των φοιτητών/ριών. 

β) Στη διασφάλιση για τους απόφοιτους του Τμήματος των ακαδημαϊκών και 
επαγγελματικών προσόντων σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό και το Εθνικό Πλαίσιο 
Προσόντων Ανώτατης Εκπαίδευσης και τις προοπτικές του διεθνούς ακαδημαϊκού και 
ευρύτερου επαγγελματικού περιβάλλοντος στο πεδίο της εκπαίδευσης, του 
πολιτισμού και της έρευνας. 

γ) Στη διαρκή βελτίωση του διδακτικού έργου με την εισαγωγή καινοτόμων 
προσεγγίσεων στο πεδίο της φιλοσοφίας μέσω της σύνδεσης με άλλα γνωστικά 
αντικείμενα και στην ευρύτερη προαγωγή της ερευνητικής συνεργασίας μεταξύ 
ανθρωπιστικών σπουδών, κοινωνικών σπουδών και θετικών-τεχνολογικών σχολών 
εντός του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.  

δ)  Στην επιλογή διδακτικού προσωπικού με αυστηρά ακαδημαϊκά κριτήρια και 
την ενίσχυση της επιστημονικής δραστηριότητας και της διεθνούς ερευνητικής 
παρουσίας του ακαδημαϊκού προσωπικού. 

ε)  Στην προώθηση των ποιοτικών, κυρίως, παραμέτρων του ερευνητικού έργου 
των μελών ΔΕΠ του Τμήματος μέσω της ενεργούς συμμετοχής τους σε ερευνητικές 
συνεργασίες, με παράλληλη ένταξη της έρευνας σε προπτυχιακό επίπεδο. 

στ) Στην ενίσχυση της απορρόφησης των αποφοίτων στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 
και στην επιδίωξη αναβάθμισης της θέσης της φιλοσοφίας στα αναλυτικά 
προγράμματα του ελληνικού Γυμνασίου και Λυκείου σε συνδυασμό με τη διεκδίκηση 
εισαγωγής μαθήματος Φιλοσοφίας στα αναλυτικά προγράμματα των τελευταίων 
τάξεων του Δημοτικού Σχολείου. Παράλληλα, καταβάλλεται προσπάθεια προβολής 
του έργου του Τμήματος σε διεθνείς και ελληνικούς πολιτιστικούς φορείς του 
δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα προκειμένου να ενισχυθεί η απορρόφηση των 
φοιτητών/τριών σε φορείς και υπηρεσίες πολιτισμού. 

ζ) Στην ενεργό σύνδεση του Τμήματος με τις δομές της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
μέσω δραστηριοτήτων, όπως η διοργάνωση διαγωνισμού φιλοσοφικού δοκιμίου κ.ά. 

η) Στην παροχή υψηλής ποιότητας υποστηρικτικών υπηρεσιών (διοικητικές 
υπηρεσίες, βιβλιοθήκες, εργαστήρια και υπηρεσίες φοιτητικής μέριμνας). 

θ) Στον διαρκή έλεγχο και επιθεώρηση του ΠΠΣ μέσω των ετησίων εσωτερικών 
εκθέσεων και της συνεργασίας της ΟΜΕΑ του Τμήματος με τη ΜΟ.ΔΙ.Π του Ιδρύματος. 



Εφαρμόζονται οι θεσμοθετημένες διαδικασίες για τη διασφάλιση της 
ποιότητας των υπηρεσιών προς τους φοιτητές από την ΜΟ.ΔΙ.Π του Ιδρύματος. Στα 
πλαίσια αυτών των διαδικασιών, τα αποτελέσματα της εσωτερικής 
αποτίμησης/αξιολόγησης αποτυπώνονται στην εσωτερική έκθεση αξιολόγησης, η 
οποία συντάσσεται από την ΟΜΕΑ και αναρτάται στον ιστότοπο του Τμήματος 
(http//www.ppp.uoi.gr) και στην ιστοσελίδα της ΜΟ.ΔΙ.Π. 


